



中文聖經學院

CHINESE
BIBLE SCHOOL



ChineseBibleSchool.org

月訊

2017年6月

免費

網路聖經研習

(提摩太前書2:2)

美國德州聖馬可斯
大學基督的教會
之聖工

主任：陳中文

6月1-27日，我怀着感恩及欢欣鼓舞的心前往亚洲巡回布道。

首先，我感到十分荣幸能与海内外的弟兄姊妹齐聚一堂，参与假马来西亚举行的「亚洲圣经研讨会」，并于会中分享有关「因信称义的生命」的两个课程。研讨会闭幕次日清早应邀前往峇株巴辖基督的教会讲道，傍晚则前往士古来基督的教会讲道。

接下来，特别感谢刘青弟兄之热心协助，让我如愿以偿远渡重洋赴中国大陆两个城市教导《圣经》：（1）西安——陕西省首都，以丝路之旅的起点及兵马俑闻名世界；（2）包头——中国北部内蒙古回族自治区最大的工业城市。

中国内地极需纯正福音的灵粮，此乃「加尔文主义」已渗透至中国内地泛基督徒的人心，这事实更令我深刻体认完成筹建中文圣经学院的急迫性，殷切期盼未来能利用无远弗届的「网际网络」，将神完全的旨意毫无保留地传递至中国大陆的各个角落。

包头地区同胞孜孜不倦的慕道之心，如同第一世纪庇哩亚的基督徒。当我开宗明义宣称《圣经》的教导是「罪并非与生俱来」且「基督徒并非一旦得救即永远得救」；由于前所未闻，在场的听众起初讶异万分；当我们一同翻阅《圣经》以证明「加尔文主义」的谬误，当下欣然接受真理。在探讨〈圣经中唯一的教会〉之后，来自其他教会的弟兄们异口同声表明教会的事工应秉持「圣经有吩咐的即努力遵行，圣经未吩咐的则不擅自添加」。其中一位弟兄非常感激我分享「撒种与收割」之比喻——种子是神的道。两千年前撒下的种子与两千年后撒下的种子，两者所结出的果实理当相同。

此外，我们接获一封美国弟兄赴中国大陆传福音令人鼓舞的信息：

杭州、包头、西安及武汉基督的教会最近有四位受浸归入基督，其中两位曾观赏（陈中文录制的）两个DVD课程——《我当怎样行才能上天堂》及《人死后往何处去？》来自西安的一位年轻男士于去年十月观赏《我当怎样行才能上天堂》的课程，今年五月顺服福音归入基督。

旅程结束前，我很高兴6月25日主日重返台北基督的教会讲道，并畅谈赴大陆宣教的精彩片段。感谢慈爱的神一路的眷顾与保守，于6月27日平安返美，预定七月再接再厉录制创世记的课程。